oS 193 Zol AB = AC, /BAD
(CAD, /ACE = 110°¥ o, sx 9] 27|

T-3tefzt.

=
=

o)



2.

ohe 1510) 5 424719 ABC, DEF 7} @50] B 495 1]

oA R Zofet,

A D
B CE F
H7]

@ AB=DE, AC=DF © ¢/A=/D, AC=DF
©® BC =EF, AC=DF ® AB=DE, /B=(E

©® <A =/D, /B=/(E ® AB=DE, «C=/F




~~18cm~



4.

e 133t ZHe YA S ABCD o|A /BAE = 30°, /DCE =
110° & wjj, /AEC 9] 37]& ooz},

A D

30°




29

ARG x, y o 2

e

/’y_5~\\

® x=4,y=4

@ x=2,y=10

O x=1y=5

®x=3y=2

@ x=5y="7



6. o 1H9 WIER ABCD °f Histo] v F &2 &2 A-2?

A

~.5cm
\\
B D

300 |O

C

@ sADC = 60° @ sAOD = 90°
@m:gcm @ BO = 5cm

® AAOD = ACOD



e 2HolA ¢/ /m//n D W, x 2] ZEo] BE=A AR]o]7] 227




8.

o 1894 A G 7t
AABC 9 FAFAHY o,
x+y+a+b 2 F2?

A




oy
N S = S o
T o s - 0
T S A S —_
> A Ty
T g T om
o7 o o
| o W 7" M
Py it by T+ j
T ® ® ® =
3 v o o
< N < N a
S g S S —
~ ~ X~ N N
m m T ™ =
olp olp olp ojn oln
o woom W m W
™ ST o o o o
ol B OB B P RO
0 H H 4 H H

S o w o uk
ol 99 Lo L
o op T oop i of I oo T o
o ™ s Ro ™Mo o ™8

T © @ © @ o



Sl & o, 2o

® 108cm?

@ 200cm?

@ 120cm?

® 300cm3

o] 1520 A7) ol

59 B1]7} 500cm?
)% o7

@ 180cm?



11.

& o4 AB = BC = CD °o|1
/CDE = 130° ¢ o}, ,CAB 9] 37]=?

D 15° @ 20° ® 25°
@ 30° ® 35°

E
C
30°
A m B D



12. a2 /XOY 9] o|SEA 919 g AL P a5k P oA OX, OY
o &l 424 e] vhe 7tz A, B 2t & uff, PA = PB 98 Z9ot=
7

578

APOA €} APOB 9| A

(POA = (D) ------ @

@35 - ©

(®)=/0BP =90°------ ©

@, ©, ©°ll ©J514 APOA = APOB (@) &5
- (®)=PB

® (POB @ OP 3 JOAP

@ RHS ® PA



13. o I94 " 1= aABC ¢ W4lo]22 DE//BC 4 ), AABC 9
=98] dol=?

B T N

~~--10cm----

@ 20cm @ 22cm ® 24cm @ 25cm ® 26cm



14. o2 1T -2 oABCD oA /B 9] o] 5EA
A& Egt gttt olu), bABCD 7} BHAIH Y
A7)0




15.

@ 40cm?

@ 100cm?

A E ABCD ©f
A< 01 54,

@ 60cm?

® 120cm?

A D

NP
LN\

B C

® 80cm?



16. v I¥Hol4 DABCD cooA’B’'C'D’ ottt F &4 92 A2

'_-15cm- D
A D
//
12cm
|\
B C
D /A =100° @ AD = 10cm
® /C =180° @ BC = 14cm

® Zolo Hl=3 : 5|t}



17. /A 7} AZH1 AABC o4 AHLBC ¢ ©f, AAHC 9] Yol& Fa1H?

A

\

4cm
1

Bﬁ emiH C

B -




18. o5 189 F @2 47715014 AB 2t A'B’ o] A= Hl-g5t= MY
o, x +y o] #& F-skei=t.

E .
D R cm



5 3] ol if BF o] Zdo|x9
19. w5 Z"HM A2 ABCD 7F AP o, BF 2] o]

/’—]‘O‘\\




20. o3 TI¥I 22 AltkE]E ABCD oA AD //PQ//BCol1

PB=3:2¢ 1, PQ2 Ao]=?

8=~
D
B————C
-

P:

@® 10 @ 10.2 ® 104 @ 10.6 ® 10.8



21. o3 199 AABCYIA AD = DB, AE = EC, BC = 10 & o,
BC + DE 9] 4eol=?

® 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15



22. o= I2"NA x o 27

@ 19cm @ 20em @ 2lcm @ 22em ® 23cm



23. o 27ME9] =olE ¥V flste] Sste] AABC 9 Sk AA'B'C
S 89y A'B’ = 5cm , B’'CY = 2em 7} H Aok 223 A4
Eol=?

A<

~

s---g00m---"7 0 B

@ 80m @ 85m ® 90m @ 95m ® 100m



A

& wj, AOLDO ©]tt.



25. 54 AlthE]E ABCD o4 AB = AD ©]1, BC =2AD ¢ 1, .C &
TSHAL L.

.4dcemo




26. TS T1=o)4 AD //EC ol BD = %ﬁ o]31, AB = 5cm .

8cm & W, AADE 9] ¥ o]E& sloizt.

E

BC



@ 6 @7 ® 8 @ 9 ® 10



28. o ™83} Zol /B = 90°9! AC1BD
= 1 = 1 AABC oA ACLBD ¥ S
Yol 7o) e

@ 20cm? @ 21cm? @ 22cm?

@ 23cm? ® 24cm?



29. The TEH 2L W moFe] T2 A o] o] gvm 2o dge

o, 129] 217} 540rcm® 2t Sttt Bo] Bu]E Lalola},



30.

thS 1804 AABC = AB = AC ¢l o]5 Aot A D, E, F

T

pu—

Qo]
=

717} BC, AC, AB 919] Heol1, CD =
o, /FDE 9] 27|15 F3lofat,

A
/

F, BD = CE, /A = 40°

Q



31. oS oA A 0= AABC 9 €)4o]al, LAOB
3:4:549 0, 1x9] A7=?

A
z

@ 10° @ 15° ® 20° @ 25°

: /BOC : zCOA =

® 30°



32. & O 78 SHAE]E ABCD oA AB = AD, /BDC = 84°
d o, ,Co 27]E otz




33. ©& 139 AABC 9|4 /DAB = /ACB, /DAE = /CAE ¥ o, x
o] Zt& otoet




